

**Kiss, Lacta**  
Cel mai dulce  
sărut.  
**Alto**  
unic distribuitor  
(str. Crișan 7 sau Micălaca  
304 / C)

A.D. XENOPOL  
ARAD

# ADEVĂRUL

**STRY  
LANKA  
CONSTRUCȚII**  
Telefon: 20984

**COTIDIAN INDEPENDENT ARAD**

Anul VI, nr. 1127 • Joi, 24 martie 1994 • 12 pagini • 150 lei • ISSN 1220 - 7489

## IMPOZITAREA SĂRĂCIEI

După mai bine de patru ani de așa-zisă tranziție spre economia de piață, în fapt o destinație finală, o stație terminus despre care nimeni, nici măcar guvernării, nu știe mare lucru, astfel că tranziția dar nu știm cu exactitate spre ce anume, la patru ani, deci, după revoluție, în societatea românească și mai ales în economia românească continuă să se întâmple fel de fel de anomalii, de lucruri și fenomene ciudate, bizare, paradoxale. În fapt, ele sunt rezultatul stării de confuzie, de provizorat, de derivă în care plutește nu doar economia românească ci și actul decizional menit să repună pe linia de plutire, să redreseze, să relanseze această economie.

În România anului 1994 nu doar cetățenii sunt săraci, ci și întreprinderile. Marea lor majoritate se confruntă cu probleme financiare deosebite, lipsa banilor creează blocaje financiare care au paralizat o bună parte a economiei. Sute de întreprinderi, altfel viabile, au ajuns, datorită acestor blocaje, într-o situație critică. Sigur, această subcapitalizare a întreprinderilor nu poate fi imputată actualului executiv, ea fiind mostenită dinainte de revoluție. Ceea ce poate fi imputat guvernului actual e că în

plățiți din același buget. Oriunde în lume o societate comercială este mai întâi incurajată să se dezvolte, să prindă cheag și abia apoi este impozitată. Cu cât o firmă este mai mare, mai puternică, mai prosperă și veniturile prelevate la bugetul statului vor fi mai mari. Așa însă, impozitarea sărăciei nu generează decât sărăcie. Mai exact, perpetuează sărăcia.

Este cunoscut faptul că la această oră țărani nu dispun de bani, nici de utilaje agricole, iar costul lucrărilor mecanice este deosebit de mare. Sămânța este scumpă, ca și îngrășămintele, ca și recoltatul și transportul producției. Și ca și când aceste greutăți n-ar fi fost suficiente, parlamentul a adoptat acum Legea privind impozitul pe venitul agricol, stabilind țărănilor impozite între 6000 și 172.500 lei pe hectar, în funcție de categoria de folosință a terenului și zona de fertilitate. Astfel, sacul bugetar va mai fi peticit pe ici, pe colo, dar ce s-ar fi întâmplat dacă această peticire s-ar fi realizat nu pe seama țărănilor, și așa năpăstuiți, ci a comercianților de whisky și țigări, să zicem? Ei, dar aici e aici. Paradoxul e că în timp ce guvernul se plânge că sacul bugetar e gol, în timp ce introduce în parlament proiecte de acte

### Comentarii

normative vizând mărirea fiscalității asupra veniturilor populației și unităților economice, același guvern găsește de cuviință, la presiunile speculanților, să micșoreze taxele de import la ce credeți? Nu la mașini și utilaje, la tehnica de calcul ori la alte investiții productive, ci la...băuturi alcoolice și țigări. Asta, de parcă nu am fi fost și până acum un adevărat paradis al escrocilor, al contrabandiștilor, care dau „tunuri” de miliarde chiar sub ochii fiscoșului. În loc să fi sporit fiscalitatea la aceste produse de lux (de fapt, vorba vine de lux, deoarece grație unor interese cel puțin dubioase, țigările de import au ajuns să fie la noi la cele mai mici prețuri din Europa) noi mărim impozitele la salarii de mizerie, la profituri care nu prea există și la veniturile agricole ale unor țărani care și așa abia reușesc să recupereze vara ceea ce investesc toamna, fără a socoti și propria muncă. Cui folosește o asemenea politică?

În sudul Chinei, în zonele economice speciale, vizitate recent și de președintele Iliescu, se întâmplă acum un adevărat miracol. Știți care este una dintre explicațiile extraordinare dezvoltării economice, care a impresionat numeroasa delegație de oameni de afaceri care l-a însoțit pe președinte în turmele său asiatic? Faptul că întreprinderile sunt scutite de impozit în primii trei ani de funcționare și beneficiază de impozit redus în următorii doi ani. După cinci ani, impozitul pe profit este de numai 15 la sută. La noi, acest impozit ajunge acum la 45 la sută, și probabil va crește. Ciudat e și că în timp ce președintele și delegația care l-a însoțit prezentau pozitiv această experiență, guvernul introducea în parlament proiectele de acte normative vizând sporirea fiscalității. În România anului 1994 nimic nu mai miră, și orice paradox e posibil.

MIRCEA CONTRAȘ



### Ieri, în țară

#### Senatul a dat dovadă de măsură

După două ore de dezbateri generale, Senatul a respins - cu 89 voturi pentru, 17 contra și 6 abțineri - proiectul de lege, inițiat și adoptat de Camera Deputaților, pentru modificarea și completarea Legii nr.53/1991 privind indemnizațiile și celelalte drepturi ale senatorilor și deputaților, precum și salarizarea personalului din aparatul Parlamentului României. Proiectul conținea o prevedere prin care era aprobată alocarea lunară fiecărui deputat, a unei sume forfetare din bugetul Camerei Deputaților, egală cu indemnizația lunară brută, în scopul facilitării exercitării core-spunzătoare a mandatului parlamentar în teritoriu. În intervențiile lor, majoritatea senatorilor au considerat prevederea ca fiind de natură să deterioreze imaginea Parlamentului, ea creând un drum „spre abuzuri și, mai ales, spre suspiciuni”.

#### Securitatea României - problemă de interes pentru S.U.A.

„Ministerul Afacerilor Externe a luat cunoștință cu deosebită satisfacție de decizia președintelui S.U.A. de ridicare a restricțiilor privind vânzările de arme către România și alte state din regiune”, se arată într-un comunicat prezentat în deschiderea săptămânalei conferințe de presă de la M.A.E. de miercuri, 23 martie. M.A.E. salută decizia, ca pe un pas important atât în dezvoltarea cooperării româno-americane în domeniul militar, cât și în dinamica relațiilor dintre România și N.A.T.O., în cadrul Parteneriatului pentru pace.

M.A.E. consideră această hotărâre a președintelui S.U.A. drept o confirmare practică a poziției americane, conform căreia securitatea României este importantă pentru securitatea S.U.A., fiind o problemă de interes direct și material pentru S.U.A. și N.A.T.O. se precizează în încheierea comunicatului.

### AZI, PARTICIPÂND LA SISTEMUL DE ÎNTRAJUTORARE „SABA” POȚI DEVENI MILIONAR

#### SABA \* SABA \* SABA

Printr-un sistem de funcționare tripiramidal (unic în țară) SABA oferă șansa unui câștig sigur. Depunând sume între 25.000 lei și maxim 500.000 lei, la oricare din variantele SABA, puteți câștiga de 4; 8 sau 12 ori suma depusă.

\* VARIANTA I: vă oferă după numai 60 de zile de 4 ori suma depusă.

\* VARIANTA II: vă oferă după 90 de zile de 8 ori suma depusă.

\* VARIANTA III: vă oferă după 120 de zile de 12 ori suma depusă.

La depunere se percepe un comision de 6% din suma depusă.

SABA are azi depunători din 20 județe din țară. Depunerile se fac zilnic la Arad, Cal.Timișorii nr.41, între orele 8-20, sau la punctul de încasări de pe B-dul Revoluției nr.81 (lângă Hotel Astoria).

Sâmbătă și duminică program între orele 10-17.

**ANUL 1994 ESTE  
ANUL  
MILIONARILOR DE  
LA SABA**

### Abonamente la „ADEVĂRUL”

- Dacă doriți să fiți bine și prompt informați, dacă vreți să știți ce se întâmplă în județ, în țară sau în lume, dacă apreciați ziarul nostru și strădania colectivului redacțional de a fi întotdeauna alături de dv., arădenii, de problemele ce vă interesează sau care vă frământă, atunci vă aducem la cunoștință că vă puteți abona la ziarul nostru - pe luna aprilie sau pe întreg trimestrul II al anului (aprilie, mai, iunie) - vă reamintim că în iunie vor începe mondialele de fotbal).
- Un abonament pe luna aprilie costă 2200 lei și înseamnă o economie de 1550 lei.
- Un abonament pe întreg trimestrul costă 7500 lei - și rămâne „bătut în cuie” indiferent cât va crește prețul ziarului și (chiar la prețul actual de 150 lei bucata) un abonament pe trei luni v-ar aduce o economie de 3.750 lei.
- Abonamentele se pot contracta la toți factorii poștali și plafonul este nelimitat. În caz că veți fi refuzat, vă rugăm să ne sesizați imediat la unul din telefoanele: 16796 sau 19404.
- Așadar, abonamentul este pentru fiecare dintre dv.un mijloc de a economisi. Folosiți-l. Astfel veți avea și avantajul că nu veți pierde nici un număr, fiindcă în fiecare din zile vom tipări și ziarul dv.personal!

ADEVĂRUL







Seducătoarele de profesie. Ce sunt ele de fapt?



Ele vor să seducă înainte de toate. Confundă dorința de cucerire cu iubirea adevărată, și nu-și pot imagina o viață de cuplu care să-i atragă. Pofta lor excesivă este stimulată tocmai de nondisponibilitatea bărbatului respectiv.

Ele vor să seducă înainte de toate. Confundă dorința de cucerire cu iubirea adevărată, și nu-și pot imagina o viață de cuplu care să-i atragă. Pofta lor excesivă este stimulată tocmai de nondisponibilitatea bărbatului respectiv.

Aceste femei se tem să iubească și să întrețină o relație liniștită. Viața alături de un bărbat le-ar distruge pasiunea și le-ar duce la plictiseală. Pe când o aventură cu un bărbat le permite să cocheteze.

La rândul lor, soțiile bărbaților atrași de aceste femei, au tendința de-a acuza numai amanta pentru adulterul soților lor, evitând astfel orice sentimente agresive față de acestea și încercând să salveze cuplul.

Oricum, e greu să înțelegi o astfel de femeie, care mai întotdeauna este frumoasă și inteligentă, e greu de înțeles cum ea poate accepta să trăiască în umbra unui bărbat căsătorit...

ÎNAINTE DE CĂSĂTORIE

Domnișoarelor, testați-vă partenerul...

Domnișoară, v-ați pus vreodată prietenul la anumite încercări prin care să-și demonstreze atașamentul total față de dumneavoastră?

Poate nici nu știți-ce teste ar duce la evaluarea calităților unui bărbat, ce pretinde că vă iubește?!

Când vreți să mergeți la un spectacol, ce începe la anumită oră, căutați să amânați plecarea, sau întâlnirea, astfel încât să întârziati și să ajungeți chiar după începerea lui oficială.

Când tună și fulgeră, admonestându-vă, încetați relațiile cu acest om, deoarece nu ia în calcul posibilitatea unor situații date și întâmplarea.

impedimente ce ar anula-o.

Preluati din vocabularul popular, un tic verbal pe care îl repetați de mai multe ori în conversația cu prietenul dumneavoastră.



lui și felul cum vă exprimați nu prezintă prea mare importanță. Dacă încearcă să vă corijeze, demonstrează că nu îi sunteți indiferentă și vă acordă o atenție nedisimulată, reală.

sau sunt justificate în funcție de rezultatele obținute. De obicei, se ajunge la concluzia că cei doi își corespund așteptărilor și verificările au fost foarte utile.

Nenorocirea cea mare intervine acolo unde cei doi se suspectează zilnic, sau chiar în orice clipă. Se pare că între

acești indivizi nu se mai poate stabili un sistem de siguranță, o anume stabilitate psihică, la unul din parteneri sau chiar la ambii, fapt care duce la imposibilitatea găsirii unui limbaj comun în dragoste.

Pentru ei bărbații...

Diferite sfaturi cosmetice

Ochelarii dau o anumită personalitate. Important este însă de găsit forma ramei corespunzătoare, care poate acoperi și unele defecte ale feței.

Tutunul și dinții. Mulți bărbați fumează, iar despre consecințe nu e cazul să discutăm, problema fiind larg dezbătută. Mă voi referi doar la aspectul dinților, colorați de tutun - inestetic - și cărora doar medicul stomatologic le poate reda în parte coloritul natural (prin detartraj); de asemenea se recomandă și folosirea zilnică a apei de gură, pentru îndepărtarea sau mascarea mirosului de tutun.

Tehnica dentară amintită mai sus e valabilă și în cazul când abandonăm fumatul. În caz contrar dinții se vor îngălbeni din nou, făcând necesară iarăși intervenția medicului stomatolog.

În acest scop se mai poate folosi glicerina (câteva picături de lămâie puse pe periuta de dinți după periaj sau ștergerea dinților (nu și a gingiilor) cu un tampon de vată îmbibată în apă oxigenată (o linguriță la un pahar cu apă).

Moda, mișcarea, sedentarismul nu sunt probleme strict feminine, păstrând proporțiile, ele se referă și la bărbați. Moda trebuie adaptată personalității fiecăruia.

Ținuta corectă a corpului trebuie urmărită pentru a nu se ajunge la diferite defecte, ceea ce ar influența nu numai aspectul negativ al fizicului, dar ar avea și influențe dăunătoare funcționării diferitelor organe.

Există desigur o legătură între ținuta corectă și starea psihică. Un bărbat deprimat, dezzechilibrat, nu-și poate menține o ținută bună.

În orice caz, dacă vă doriți un corp sănătos și frumos, trebuie să efectuați cu regularitate exerciții fizice în urma cărora se realizează o circulație mai rapidă a sângelui prin vase și în cantitate mai mare; de asemenea cu ajutorul lor se elimină substanțe de uzură mai multe, respirația devine mai frecventă și mai profundă, inima bate mai des, se realizează schimburi nutritive mai mari în mușchi, țesuturi și organe.

puné în mișcare grupurile musculare ale membrilor inferioare, ale bazinului, umerilor și brațelor.

Pentru mersul pe jos trebuie să se țină seama ca încălțămintea să fie cât mai comodă. Este necesar ca mersul să fie degajat, urmărind o respirație ritmică, iar mâinile să fie libere, ca brațele să se poate balansa în voie.

ADEVĂRUL MATRIMONIAL

Puțin sărac, puțin frumos, 56 ani, 1,70 m, muncitor încadrat, doresc prietenie doamnă asemănătoare. L.E.

Domnișoară 29/164/64, cadru didactic, situație materială, doresc cunoștință tânăr serios 29-34 ani, cu locuință în vederea căsătoriei. ELIANA.

cu handicap locomotor, deplasare cu cadru, doresc cunoștință cu domnișoară, fizic plăcut 22-25 ani pentru căsătorie. Variante și din judet. MARIUS.

ADEVĂRUL MATRIMONIAL
Numele .....
Prenumele .....
Adresa .....
Buletin de identitate seria ... nr.....
Textul anunțului .....
Codul ales ..... Semnătura .....

Au spus despre dragoste...

- „Bucuria dragostei care vine mai târziu pare un lemn verde care arde și dă mai multă căldură, iar lemnul e cu atât mai bun cu cât s-a aprins mai greu.” - Chretien de Troyes.

Pagină realizată de DANA LASC









**COMPANIA DE ÎMBUTELIAT  
COCA COLA BIHOR S.A.**

ANGAJEAZĂ:  
- Agent de reclamă, vârsta maximă 25 ani,  
absolvent de liceu.

Informații: Depozit Arad str. N. Lenau nr. 11  
Telefon 19029, 12424. (2005124)

**S.C. „MAGELLAN” SRL**

preia zilnic între orele 10,00 - 18,00 la telefon  
60519, comenzi pentru curățenie, spălat, călcat  
la domiciliul solicitantului. (2005142)

**S.C. „ADONIS” S.R.L.**  
Str. Liviu Rebreanu nr. 98, telef. 37132  
EXECUTĂ LUCRĂRI DE:

- Izolații termice la: conducte, rezervoare, aparate
- Hidroizolații la terase, canale, subsoluri
- Hidroizolații la conducte subterane, rezervoare, conducte gaze și petroliere.
- Acoperișuri cu tablă la clădiri
- Construcții metalice
- Instalații încălzire și sanitare
- Samotări la cuptoare, placări cu gresie și faianță
- Construcții civile și industriale

VINDEM din Depozitul propriu St. Meșterul Manole f.n. în  
spate la F-ca de Spirt și Drojdie Abator,  
- materiale pentru construcții civile  
- materiale pentru instalații  
- materiale pentru izolații  
- Lamine, profile, Oțel beton, conducte. (2005135)

**SOCOM „PROGRESUL” ARAD**

EFFECTUEAZĂ:  
- lucrări de confecții și construcții metalice  
(garaje la 850.000 lei/buc, porți, uși, grilaje, tâmplărie -  
metalică).

Informații se pot obține în Str. Gh. Doja nr. 121 sau la tele-  
fon 19030; 15087. (2005137)

**S.C. „EUROGRESIA” SRL**  
Arad, Str. T. Dobra nr. 4  
VINDE DIN STOC EN GROS și EN DETAIL:

- Gresie și faianță import Italia - 15.954 - 20.000 m.p.
- Borduri ornamentale 2500 - 5000 buc.
- Ciment special 20.000 lei/sac.

ANGAJEAZĂ:  
● Contabilă(a) cunoscător(e) a noii contabilități cu minim  
de vechime de 5 ani.  
Informații suplimentare la telefon 41646 după ora 19,00.  
(2005136)

**S.C. „TRIF IMPEX” S.R.L.**

VINDE:

- Ciment PA 35 la sași - preț 92.000 lei/tonă.
- Chereștea brad - preț 153.400 lei m<sup>3</sup>.

Informații telefon: 11234.  
Depozitul din Piața Catedralei, la sifonarie în curte.  
(2005200)

**S.C. ANTREPRIZĂ CONSTRUCȚII MONTAJ  
PENTRU AGRICULTURA SA ARAD**  
Strada Andrei Mureșanu nr. 9  
Telefon: 21331  
VINDE DIN STOC:  
500 buc. plăci azbociment (1750x1155) proveniență  
UCRAINA. (2005132)

**S.C. „MIRADA CONSTRUCT” S.R.L.**  
Str. Poetului nr. 95; telefon 37123; 43359  
VINDE:

- Ciment PA 35, var ipsos
- Ciment alb
- Tigle, coame
- Blocuri ceramice
- Teavă zincată
- Carton asfaltat

EXECUTĂ LUCRĂRI DE:  
- construcții  
- instalații sanitare și electrice  
- izolații

VINDE: Apartamente în zonă ultracentrală  
VINDE: Stație distribuție carburanți (489545)

**SCHELA DE PETROL ARAD** cu sediul în  
Arad, str. Episcopiei nr.44 (fostă 7 NGV) încadrează prin  
conurs:  
REVIZOR CONTABIL  
Condiții:  
- studii medii sau superioare economice și vechime de cel  
puțin 8 ani în specialitate;  
- salar negociabil;  
Informații la telefon: 34850 - 34817 - Biroul PERSONAL  
(2005119)

**DIRECȚIA DE TELECOMUNICAȚII ARAD**

Anunț public că pe data de 25 martie, ora 23.00 odată cu schimbarea numerotației telefonice interurbane din România în județul Arad se face trecerea de la numerotația cu 5 cifre la numerotația cu 6 cifre prin adăugarea unei cifre în fața numărului de telefon actual conform tabelului.

ARAD	2	MONEASA	4	SEITIN	4
CH. CRIS	5	NĂDLAC	4	ȘIRIA	4
FINTINELE	4	PĂULIȘ	5	SOFRONEA	4
INEU	5	SĂVIRȘIN	5	VINGA	4
LIPOVA	5	SEBIȘ	4	VLADIMIRESCU	4

EXEMPLE: ARAD nr. vechi 11311 31349 41349  
nr. nou 211311 231349 241349  
LIPOVA nr. vechi 61515 SEBIȘ nr. vechi 20515  
nr. nou 561515 nr. nou 420515

Pentru a telefona în cadrul aceleiași localități se formează noul număr de 6 cifre.  
Pentru a telefona în cadrul județului dintr-o localitate în alta se formează noul număr de 6 cifre fără prefix interurban („0”) și indicativ.  
EXEMPLE: Apel spre ARAD 241349, spre INEU 511515, spre NĂDLAC 474899  
Pentru a telefona în alte județe se formează prefixul (0) indicativul (de două cifre) și numărul de abonat (de 6 cifre).  
EXEMPLE: Apel spre București 016131111  
Apel spre Brașov 068116115  
Apeluri din străinătate spre ARAD +4057211515

**NOILE INDICATIVE TELEFONICE INTERURBANE începând cu 25 martie 1994 ora 23,00**

INDICATIV INTERURBAN	JUDEȚUL	INDICATIV INTERURBAN	JUDEȚUL	INDICATIV INTERURBAN	JUDEȚUL
58	ALBA	41	CONSTANȚA	33	NEAMȚ
57	ARAD	67	COVASNA	49	OLT
48	ARGES	45	DIMBOVIȚA	44	PRAHOVA
34	BACĂU	51	DOLJ	61	SATU MARE
59	BIHOR	36	QALATŢI	60	SĂLAJ
63	BISTRITA	46	QIURGIU	69	SIBIU
31	BOTOȘANI	53	GORJ	30	SUCEAVA
68	BRAȘOV	66	HARGHITA	47	TELEORMAN
39	BRĂILA	54	HUNEDOARA	46	TIMIȘ
1	BUCUREȘTI	43	IALOMIȚA	56	TULCEA
58	BUZĂU	32	IASI	40	VASLUI
55	CARAS SEVERIN	62	MĂRAMUREȘ	35	VÎLCEA
42	CĂLĂRAȘI	52	MEHEDINȚI	50	VRANCEA
64	CLUJ	65	MUREȘ	37	S.A.I.
		2	Rep.MOLDOVA	179	

RĂMÂN NESCHIMBATE  
Apel spre București "0" +1+7 cifre  
Apel spre Rep.Moldova "0" +2+7 cifre  
Apel spre serviciile speciale 3 cifre  
Apeluri din România spre alte țări.

**INFORMAȚII SUPPLEMENTARE LA TELEFON 931 sau 950**  
(489645)

**R.A. - ROMTELECOM -**  
Direcția de Telecomunicații Arad  
Angajează:

- ingineri tc., absolvenți ai Facultății de Electronică și Telecomunicații - Secția Telecomunicații, promoțiile 1990 - 1993, cu domiciliul efectiv în Arad sau Sebiș;
- inginer sau tehnician constructor;
- tractorist rutierist, cu domiciliul efectiv în Arad;
- șofer ctg. B, C - cu autorizație de automacaragi.

Informații la sediul unității din Arad, Strada:  
1 Decembrie 1918, nr. 4/6. (489624)

**TIMISOARA COMPACT ȘCOALA DE ȘOFERI FILIALA ARAD**

FACE ÎNSCRIERI PENTRU:

- șoferi amatori cat. B - 18 aprilie
- șoferi profesioniști cat. B, C, E - iunie

Se asigură condiții deosebite, materiale didactice, instructori cu experiență, prețuri accesibile și în rate.  
Firma se ocupă de întocmirea dosarului, programării și plata taxelor.  
Informații: Calea 6 Vânători nr. 2-4 Autogară, telefon 43209. (1371295)

**DTK, UN STANDARD AL VALORII ȘI AL PERFORMANȚEI**

**TOTUL de la PC la rețele de calculatoare**

- stații grafice
- imprimante EPSON & HP
- consumabile

CONTACT SRL 433.58

**FEDERALCOOP ARAD** vinde prin licitație publică în data de 31 martie orele 10,00 la sediul din Bd. Revoluției nr. 50, următoarele bunuri:

- cisternă de 12.000 litri.
- mașini de spălat industriale - 2 buc.
- șopron metalic - 300 m.p.
- mobilier birou.

Informații la telefon 31405, între orele 7,30 - 15,30. (2005138)

Referitor la anunțul Direcției Generale a Vănilor București publicat în ziarul „Adevărul” în data de 17.03.1994 prin care se anunță angajarea prin concurs la Vama Vârșand a unui număr de 10 controlori vamali, gr. IV - studii medii - vă comunicăm că s-a modificat structura posturilor scoase la concurs, astfel:

- 8 posturi - studii medii - bărbați
- 2 posturi - studii medii - femei

De asemenea, menționăm că pentru încadrarea pe postul de controlor vamal, gr. IV este necesară o vechime de minimum 1 an în specialitate.  
Totodată anunțăm că: Direcția Generală a Vănilor București - Direcția de Supraveghere și Control organizează concurs pentru ocuparea posturilor vacante, astfel:

- echipaje mobile - 2 posturi referent IV - studii medii - bărbați.

Tematica și condițiile de înscriere la concurs pot fi consultate la sediul Direcției Regionale Vamale Arad, str. Colonia „UTA” nr. 10.” (2005140)

**NOU \* NOU \* NOU**  
**S.C. „SYDNEY” SRL**  
VINDE EN GROS și EN DETAIL

următoarele produse indigene și din import:

- Dulciuri, biscuiți, mentsan, rahat.
- Paste făinoase, margarină, muștar.
- Sucuri RIO, Cola, Fanta.
- Detergenți, sodă caustică, clor, cremă ghet.
- Cămăși noapte - 3.700 lei/buc.
- Poșete piele.

Vă așteptăm zilnic între orele 9-17 pe str. Praporgescu nr. 33.  
Prețuri avantajoase! (2005131)

**S.C. „SERVAGROMEC FELNAC”**  
VINDE LA LICITAȚIE:

- tractoare
- mașini agricole, începând cu data de 31 martie 1994, ora 8,00 și în fiecare sâmbătă până la epuizarea stocului.

Informații suplimentare la telefon 30032. (2005116)

**Vreți ca magazinul dvs. să fie bine aprovizionat?**  
**S.C. „GENESSIS” SRL**  
 VĂ OFERĂ EN GROS

- Paste făinoase, Biscuiți - Timișoara
- Margarină Remia, Vegeta
- Ciocolată, Bomboane - Kandia
- Ciocolată: Nestle, Kiss
- Cafea, Ness, Cacao
- Budincă, Frișcă, Gelatină, Nucă cocos, Drojdie uscată
- Treninguri BBC pentru copii și adulți

Orar: luni - vineri 9-18; sâmbătă 9-13.  
 Contactați-ne chiar acum la telefon 17181 sau la depozitul din Str. Constituției nr. 24 (Aradul Nou). (2005133)

**TEATRUL DE MARJONETE ARAD**  
 ORGANIZEAZĂ

În data de 4 aprilie 1994 licitație pentru deschiderea unui bufet de incintă cu circuit închis.  
 Ofertele se depun la sediul teatrului între orele 9-13.  
 Informații suplimentare la telefon 12974.  
**ANGAJEAZĂ URGENT:**

- contabil (perioadă 6 luni poate fi și pensionar)
- tâmplar
- pictor executant

Condiții: vârstă limită 35 ani, studii de specialitate. (2005130)

**S.C. „AGROINDUSTRIALĂ FINTINELE” SA**  
 ANUNȚĂ

că în data de 31.03.94, va avea loc adunarea generală a acționarilor la sediul societății.  
 Totodată sectorul mecanic al societății, execută lucrări și servicii după cum urmează:

- Reparații agregate electrice și pompe de injectii
- Reparații motoare D 110, D 115, SAVIEM
- Reparații capitale tractoare
- Confecții metalice
- Recoltări cereale cu combinele C - 14.

(2005134)

**ROU • ROU • ROU**  
**S.C. „DIVELLA IMPEX” SRL**  
 Cal. A. Vlaicu Bloc Z 22, Sc.A (parter cu intrare spate)  
 VINDE EN GROS:

o gamă diversă de produse alimentare de preț de importator.  
 Societatea noastră oferă contracte foarte avantajoase și livrează imediat orice cantitate de produse alimentare dorite! (2005139)

**Începând cu data de 21.03.1994**  
**S.C. „PYRANYA” SRL**

este unic distribuitor pentru Județul Arad al sucurilor produse de RIO SOFT DRINKS S.A.  
 DEPOZIT: Str. Ocsko Terezia nr. 24.  
 Prezentare: Flacoane 1,5 litri la preț de producător 940 + TVA  
 Ne puteți contacta la telefoanele: 14128; Tel/Fax: 16789. (2005141)

**„Ministerul Justiției**  
**- Biroul Central pentru Expertize Tehnice” -**

organizează examen pentru atribuirea calității de expert tehnic judiciar în specialitatea „TOPOGRAFIE, GEODEZIE, CADASTRU”, în ziua de 14 mai 1994 ora 10,00 la sediul Facultății de Geodezie București, B-dul Lacul Tei nr. 124 sector 2.

Se pot prezenta la examen persoanele care:

- au studii superioare de specialitate (topografie, geodezie, cadastru - organizarea teritoriului-);
- au desfășurat o activitate de cel puțin 5 ani în producție;
- au o bună reputație.

Pentru înscrierea la examen, candidații vor prezenta:

- Cerere de înscriere;
- Copie legalizată de pe diploma de absolvire a instituției de învățământ superior;
- Copie de pe Carnetul de muncă;
- Memoriu de activitate tehnică;
- Certificat de cazier judiciar.

Dosarele cu actele specificate se vor depune la Biroul de Expertiză Contabilă și Tehnică din cadrul D.G.F.P.C.F.S. Arad, B-dul Revoluției nr. 79, camera 10, până la data de 25 aprilie 1994.  
 Informații suplimentare la tel. 19482 și 12749.” (489652)

**S.C. „ARCONSERV” S.A.**  
**ARAD**

Str. Bicăz nr. 1-5, Telefon 11430; 11431.

Scoate la licitație publică o magazie în vederea demolării și recuperării materialelor de construcție din care este compusă. Magazia aflată în incinta societății se poate vedea zilnic între orele 7-15,00.

Relații suplimentare se pot obține la Bir. Mecanic Șef al societății. Licitația va avea loc în data de 11.04.94, orele 10,00 la sediul societății. (2005127)

**Stop! Stop! Stop!**  
**UN NOU SISTEM DE**  
**ÎNTRAJUTORARE BĂNEASCĂ ÎN**  
**ORAȘUL ARAD „OMEX STAR”**

Din 1 Martie „OMEX STAR” oferă tuturor participanților posibilitatea unor mari câștiguri în bani prin jocul său de întrajutorare.

- Depunând sume cuprinse între 25.000 lei și max. 250.000 lei la casierile OMEX STAR din Arad, cu un comision de numai 5 % la suma depusă. „OMEX STAR” plătește după 3 luni (90 de zile calendaristice) de 8 ori suma depusă.
- Depunerile se fac zilnic la casieria OMEX STAR din Arad, str. Scărișoarei nr. 13 A ( în spatele magazinului de piese auto zona UTA), orar 9-20, sâmbătă 9-15, și str. Renașterii nr.3 (zona Micălaca), orar: 9-18,00, sâmbătă 9-15,00.
- La 1 iunie OMEX STAR va face primii milionari.

Deviza noastră: cinste, încredere și garanție sigură pentru o zi mai bună.  
 Nou la „OMEX STAR”  
 - Din 16 Martie OMEX STAR a pus în vânzare bilete pentru o superloterie al cărei câștig este:

- 1 autoturism Volkswagen Golf C.1 Diesel

Costul unui bilet este de 5000 lei + comisionul firmei.  
 După extragere se pot recupera banii de pe biletele necâștigătoare de la firmă mai puțin comisionul.  
 Autoturismul poate fi văzut zilnic în Arad. str. Scărișoarei nr. 13 A, ora 9-18.  
 Biletele se găsesc la punctele de încasări ale OMEX STAR.  
 Succes!  
 OMEX STAR nu are nimic comun cu alte sisteme de întrajutorare care funcționează în Arad. (2005112)

**„SC MOBILA” SA ARAD**  
**B-dul Revoluției 102**

Prin depozitul cu ridicata din Calea A. Vlaicu, Bl. Z 28 vinde în regim de en gros:

- jucării indigene și import;
- articole papetărie import;
- materiale fotosensibile indigene;
- triciclete;
- hamuri din piele pentru cai;
- candelabre din sticlă.

Produsele sunt achiziționate direct de la producători și se aplică adaos comercial minim.  
 Informații la telefon 47411. (2005114)

**CENTRUL DE PREGĂTIRE ȘI**  
**PERFECTIONARE PROFESIONALĂ**  
**ÎN DOMENIUL PRELUCRĂRII**  
**LEMNULUI**

se prezintă în cadrul  
**„ZILEI UȘILOR DESCHISE”**  
 în data de 25.03.94 orele 8,00 - 16,00.

Vor face parte din program:

- Vizionarea Centrului (birouri, săli de clasă, atelier, cantină, internat) pe tot parcursul zilei.
- Întâlnire cu întreprinzători particulari din domeniul prelucrării lemnului - orele 15,00
- Conferință de presă orele 11,00
- Expoziție cu vânzare a produselor realizate de cursanți în perioada de practică productivă.

Cu această ocazie vă invităm să luați parte la această manifestare, spre o mai amănunțită cunoaștere a întregii activități a Fundației.

**FUNDAȚIA ROMÂNĂ - GERMANĂ DE**  
**PREGĂTIRE ȘI PERFECTIONARE PROFESIONALĂ**  
**ÎN DOMENIUL PRELUCRĂRII LEMNULUI 2915**  
 Vladimirescu, Str. Gării 59, Telefon 0966-23859;  
 Fax 0966-33378 (2005115)

**S.C. „PORTHOS”**  
**S.R.L. ARAD**  
 Str. MĂRĂȘEȘTI Nr. 5  
 Tel/Fax 0966-12106

VĂ OFERĂ EN GROS

- BANANE DE CALITATE SUPERIOARĂ preț 1900 lei/kg inclusiv TVA

Vă stăm la dispoziție în permanență cu aceste produse la cele mai scăzute prețuri.  
 Program ZILNIC ÎNTRE ORELE 9-17. (2005185)

**ROMAGRA S.A.**  
 SUCURSALA ARAD

ANGAJEAZĂ:  
 pentru Restaurantul „COME DA MAMA”  
 ● Bucătari calificați.  
 Relații suplimentare la telefon 16464. (489661)

**„Direcția Generală a Finanțelor**  
**Publice și Controlului Financiar**  
**de Stat a Județului Arad**

organizează licitație publică în ziua de 05.04.1994, ora 10,00, la sediul D.G.F.P.C.F.S. Arad, B-dul Revoluției nr.79, pentru vânzarea - în condițiile H.G. nr.662/1991 a următoarelor autovehicule:

1. Autotren - tractor marca MACK cu remorcă marca DORSEY;
2. Autoturism marca MERCEDES BENZ;
3. Autoturism marca VOLKSWAGEN GOLF;
4. Două autocamioane IFA;
5. Caroserie auto FIAT;
6. Caroserie auto TRABANT;
7. Caroserie auto FORD;
8. Caroserie auto VOLKSWAGEN POLO;
9. Caroserie auto OPEL REKORD;
10. Caroserie auto VOLVO 240;
11. Caroserie auto AUDI;
12. Caroserie autobuz IKARUS.

Autovehiculele sunt depozitate în parcul auto al S.C. „TRANS-AR” S.A. din Arad, str. Eftimie Murgu.  
 Dosarele autovehiculelor pot fi consultate la Direcția de Impozite și Taxe, camera 12, zilnic între orele 8-10.  
 Taxa de înscriere de 10% se va achita în numerar sau cu fișă CEC până în ziua de 4 aprilie 1994, inclusiv.  
 La licitație pot participa persoane fizice și juridice.  
 Relații suplimentare se pot obține la telefon 11286” (489650)

**SCCA „PRESTAREA”**  
 Pâncota Str. T. Vladimirescu nr. 69 Jud. ARAD,

angajează:

- ELECTROMECHANIC - uz casnic
- ELECTROMECHANIC - auto, pentru ITP
- TINICHIGIU - auto
- VOPSITOR - auto

Relații suplimentare la sediul unității sau la unitatea AUTOSERVICE din Pâncota. (2005121)

**ROU! ROU! ROU!**  
**STANDOX**

S-a deschis Magazinul de vopsele auto STANDOX str. Ion Cicio Pop (fostă 6 Martie) nr.20  
 VĂ OFERĂ:

- 18.000 nuanțe de vopsele auto metalizate și nemetalizate
- chit auto
- cosmetice auto
- uleiuri auto: TEXACO, CASTROL, ELDON'S
- pistoale de vopsit
- spray-uri vopsea auto

Visul dvs. de a avea o mașină perfectă vi-l putem împlini cu noi. (489463)

**COOPERATIVA MEȘTESUGĂREASCĂ**  
**„ÎNFRĂȚIREA” PECICA**

Scoate la licitație spre vânzare următoarele mijloace fixe:

- Tractor U 650 - 6 mil. lei
- Remorcă Basculantă RM 6 - 1 mil. lei

Licitația va avea loc în ziua de 6 aprilie a.c. orele 10 la sediul cooperativei.

**SPITALUL DE OBSTETRICĂ**  
**GINECOLOGIE ARAD**  
 Str. Episcopiei nr. 5, Telefon 18190; 12190  
 ORGANIZEAZĂ:

licitație în ziua de 8 aprilie 1994 ora 10,00 în Biblioteca Spitalului pentru:

- Reparații de vopsire acoperiș din tablă
- Refăcut tencuială pereți exteriori

Informații la sediul spitalului. (489656)

**S.C. „WATT-REMONT”**  
**S.R.L. TIMIȘOARA**  
 Tel/Fax 096/145150

VINDE DIN STOC EN GROS sau cu amănuntul:

- APARATE ELECTRICE PENTRU FABRICAT FLORICELE DIN PORUMB, POP-CORN.
- Productivitate max. 100 portii/oră; Consum energie electrică pe porție: 0,75 lei; Greutate proprie 17 kg. Aparatul poate fi transportat în orice autoturism.

Prețul este negociabil și foarte avantajos.  
 Amplasat într-un vad bun, investiția se amortizează în 30 zile.  
 Garanție 6 luni de la data cumpărării.  
**ORAR de luni până vineri de la ora 8 la 17. La cumpărare asigurăm rețete și furnizori de materie primă.**



Slovenia amenințată de o lovitură de stat?

Conflictul deschis dintre principalele două curente politice din Slovenia - fostele structuri comuniste simbolizate de președintele Milan Kučan și foștii anticomuniști mobilizați în jurul lui Ianez Janša, ministrul apărării...

După avertismentul aproape dramatic al președintelui Milan Kučan în legătură cu existența unor servicii secrete ilegale care îi spionează pe politicienii de frunte cu posibilitatea chiar a unor lichidări fizice...

Deși informațiile provin din surse „neoficiale, dar sigure”, care în ultimele luni sunt tot mai des invocate, neoficial se afirmă că declarațiile lui Kučan se bazează pe un document intitulat „Raport privind securitatea de stat”...

Deși deocamdată nu se dezvăluie nici un fel de detalii în legătură cu aceasta, în societate se manifestă o tensiune destul de neplăcută. Influential ziar „Dnevnik” pune aceasta în legătură cu evenimentele nu atât de îndepărtate din 1988...

Ce se va întâmpla la nivelul conducerii de stat și politice a Sloveniei și dacă vor fi dezvăluite noi documente neașteptate și compromițătoare - sunt întrebări asociate cu zvonurile potrivit cărora în fața Tribunalului din Maribor, unde se desfășoară procesul în „afacerea cu arme”...

În opinia observatorilor din Liubliana, un eveniment care ar putea preveni asemenea dezvăluirii ar fi schimbarea coaliției politice de guvernământ, ceea ce ar duce implicit și la îndepărtarea lui Ianez Janša din fotoliul de ministru al apărării.

SUA TREBUIE SĂ-ȘI RECONSIDERE STRATEGIA FAȚĂ DE CHINA, DECLARĂ MINISTRUL AMERICAN AL FINANTELOR

Statele Unite trebuie să-și reconsidere strategia în relațiile cu China astfel încât să evite o ruptură economică care nu ar face altceva decât să afecteze ambele părți...

Lloyd Bentsen nu a menționat în mod concret ce anume avea în vedere. Unii analiști consideră însă că Washingtonul trebuie să adopte o strategie mai subtilă în raporturile cu Beijingul folosind amenințarea cu instituirea de sancțiuni comerciale selectate și limitate pentru a încuraja această țară să-și îmbunătățească situația în domeniul drepturilor omului...

China a respins categoric cererile lui Christopher de a-și îmbunătăți situația în domeniul drepturilor omului, aproape provocând Statele Unite să-și pună în aplicare amenințarea privind retragerea clauzei națiunii celei mai favorizate...

Washingtonul a amenințat că va retrage clauza dacă Beijingul nu se conformează - măsură despre care unii economiști afirmă că va afecta ambele țări. L. Bentsen a recunoscut acest lucru, afirmând că SUA au nevoie să caute alte căi de a exercita presiuni asupra Chinei pentru a-și îmbunătăți situația în domeniul drepturilor omului decât aceea de a suspenda acordarea clauzei.

carea de a contribui ca și până acum la îmbunătățirea situației drepturilor omului, dar nu să ne trezim noi înșine izolați într-un anume punct de vedere economic; acest lucru afectează ambele noastre țări”...

„Guvernul chinez a arătat foarte clar că suntem dispuși să discutăm această problemă cu alte țări. Pur și simplu nu ne place ca o țară să-și impună valorile și pozițiile ei în această problemă asupra celorlalte țări”...

„Am auzit afirmațiile ministrului american al finanțelor, L. Bentsen, și le apreciez. Dacă cele două probleme (drepturile omului și comerțul) vor fi corelate, atunci ambele țări vor avea de suferit”...

Deși a salutat semnele că SUA ar putea accepta un compromis în disputa lor cu China în problema drepturilor omului, ministrul chinez al finanțelor a criticat Washingtonul că încearcă să blocheze intrarea țării sale în rândurile statelor membre ale Acordului General pentru Tarife și Comerț (GATT)...

(REUTER)

SABA SABA SABA LISTA DE PLATI PENTRU ZIUA DE 25.03.94 VARIANTA I PROGRAM CASIERIE ORELE: 8.00-20.00

Table with multiple columns of numbers for SABA lottery Variant I, including sections for Casa 1, Casa 2, and Casa 3.

LISTA DE PLATI PENTRU ZIUA DE 25.03.94 VARIANTA II PROGRAM CASIERIE ORELE: 8.00-20.00

Table with multiple columns of numbers for SABA lottery Variant II, including sections for Casa 1, Casa 2, and Casa 3.

LISTA DE PLATI PENTRU ZIUA DE 25.03.94 VARIANTA III PROGRAM CASIERIE ORELE: 8.00-20.00

Table with multiple columns of numbers for SABA lottery Variant III, including sections for Casa 1 and Casa 2.

DOSARE SECRETE

Au fost date publicității dosare secrete ale CIA din perioada administrației Truman

Cu ocazia unui simpozion consacrat primilor ani de activitate ai serviciilor secrete americane în timpul administrației Truman, CIA a dezvăluit noi dosare secrete.

Într-unul din aceste documente, intitulat „Intelligence Memorandum 225”, purtând data de 20 septembrie 1949, analiștii serviciilor secrete anticipau că Moscova va fabrica prima ei bombă atomică cel mai devreme la mijlocul anilor '50...

De fapt, prima experiență nucleară sovietică avusese deja loc la 29 august în Kazahstan. Explozia a fost anunțată de președintele american Harry Truman la 23 septembrie, după trei zile de la apariția documentului „Intelligence Memorandum 225”...

Cel de-al doilea document, care poartă data de 27 decembrie 1950, este o analiză detaliată în care se arată că serviciile secrete americane s-au opus acceptării ofertei făcute de Chiang Kai-shek de a pune la dispoziția forțelor Națiunilor Unite conduse de SUA un efectiv de 33.000 de soldați...

pentru a ajuta să respingă invadarea Coreii de Sud de către Coreea de Nord. Potrivit studiului, „trupele naționaliste au fost supuse unei instrucții prelungite și ample, dar, din cauza unei conduceri necorespunzătoare și a unui nivel de trai scăzut, au existat unele îndoieli în ceea ce privește starea lor de spirit”...

„ar fi putut fi susceptibile de o influență a propagandei comuniste și ar fi putut înregistra un număr mare de dezertări dacă li s-ar fi permis să opereze independent în zonele aflate sub controlul tactic direct al comandanților Națiunilor Unite”...

În memoriile sale, președintele Harry Truman a scris că prima sa reacție a fost de a accepta oferta lui Chiang, în dorința de „a vedea un număr cât mai mare de membri ai Națiunilor Unite luând parte la acțiunea coreeană”...

(REUTER)

ECHIPA DE SERVICIU: DOREL ZĂVOIANU - secretar de redacție Florica Bunacu, Simona Florea, Ioana Frătă, Aurea Teclan - corectori.

CHIȘINĂU - Moscova dorește instituirea regiunii speciale Transnistria. Reprezentantul special al președintelui rus Boris Elțin în problema eliminării discursurilor în raioanele estice ale Republicii Moldova, Vladen Vasev, a înmănat autorităților de la Chișinău și Tiraspol propunerile Moscovei care prevăd instituirea regiunii speciale

Transnistria, dispunând de putere executivă și de o adunare eligibilă cu propria Curte de Justiție. Regiunea specială va fi o parte inalienabilă a Republicii Moldova, dar va beneficia, într-o măsură importantă, de un statut de autodeterminare. În document există o clauză conform căreia, în cazul în care Republica Moldova va hotărî să renunțe la stabilitatea sa și să se unească cu o altă țară, Transnistriei i se va garanta dreptul la autodeterminare, relatează ITAR-TASS.

Cotidian editat de S.C. ADEVĂRUL S.R.L.

Consiliul de administrație: TRISTAN MIHUTA (director), TEREȘTEA PETRUȚI (director adjunct), DOREL BARBU, MIRCEA CONTRAȘ, DOREL ZĂVOIANU. Colegiul de redacție: TRISTAN MIHUTA (redactor șef), DOREL ZĂVOIANU (secretar general de redacție), IOAN IERȘAN (șef secție politică), telefon 13141; TEREȘTEA PETRUȚI (șef secție economică), telefon 19404; MIRCEA CONTRAȘ (șef secție sociale), telefon 13141; DORU SAVA (șef secție informații-eveniment), telefon 18550; VASILE FILIP (șef secție cultură-știință-învățământ), telefon 19404; ALEXANDRU CHEBELEU (șef secție sport-timp liber-divertisment), telefon 18550; NICU COJOCĂRU (șef serviciu publicitate), telefon 19404; MARCEL CÂNCIU (șef secție foto), telefon 16626.

Redacția și administrația: Arad, Bd.Revoluției nr. 81, telefoane: Secretariat - 13302; Administrația - 16796; Mica publicitate 16654. Fax - 16854. Tiparul executat la Imprimeria S.C.MEDIAGRAF S.A. Arad str.Feleacului F.N., telefon 20902 Fax-20921